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PAR OU IMPAR

PROBLEMA 1

A soma de nlUmeros pares € sempre um ndmero par, portanto, o Monstro das Bolachas nunca conseguird
comprar, exactamente, 999 bolachas com este tipo de pacotes.

PROBLEMA 2

Entre o nimero 100 e o nUmero 999 (numeros com 3 algarismos) existerm 900 numeros. Metade destes sGo pares
e a outra metade sdo impares, logo existem 450 nimeros impares com 3 algarismos.

PROBLEMA 3

Para as pedras encaixarem umas nas outras &€ necessdrio alternar as duas formas, portanto sé pode ser ufilizado
um ndmero par de pedras. Assim, & possivel usar 10 pedras, mas néo é possivel usar 15.

PROBLEMA 4

O perimetro do recténgulo terd que ser um ndmero par pois serd igual a 2 X (comprimento + largu ra), logo a
resposta correcta é a D).

PROBLEMA 5

Considerem-se as casas do tabuleiro pintadas de preto e branco, como num tabuleiro de xadrez. Um habitante
de uma casa preta inveja vizinhos que vivem em casas brancas e um habitante de uma casa branca inveja vizinhos
que vivem em casas pretas. Passar a morar numa casa invejada significa tfrocar de cor de casa. Assim, se todos
passassem a morar numa casa invejada, todos feriam que mudar de cor de casa. Mas isso € impossivel, pois o
tabuleiro tem um ndmero impar de casas e, portanto, existe mais uma casa de uma cor que de outra.
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